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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/06/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Parecer do Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar ao Processo nº 10, de 2006 (Representação nº 46, de 2005), pela

perda do mandato parlamentar do Deputado José Janene. Encaminhamento da

matéria à publicação.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

BETINHO ROSADO (PFL, RN) - Apresentação de proposição.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso dos aniversários de

emancipação político-administrativa dos Municípios de Italva, Pinheiral e São João

da Barra, Estado do Rio de Janeiro.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Redução das desigualdades sociais e melhoria

da distribuição de renda no País. Aumento real do salário mínimo no Governo

petista. Crescimento da economia brasileira. Aprovação da gestão do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva pelo povo brasileiro.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Baixa produção da Usina Hidrelétrica de

Machadinho e da Usina Hidrelétrica de Itá em decorrência da estiagem,  Estado de

Santa Catarina.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Produção de vacina contra o câncer de colo

uterino. Importância dos exames preventivos para a detecção da doença.
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MARCO MAIA (PT, RS) - Realização das convenções do PT e do PCdoB do

Estado do Rio Grande do Sul. Transcurso do 67º aniversário da emancipação

político-administrativa do Município de Canoas.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Ações implementadas pela Comissão Mista

de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização com vistas ao acompanhamento,

pela sociedade brasileira, do processo de elaboração do Orçamento Geral da União.

Elogio ao Consultores Legislativos da Câmara dos Deputados e do Senado Federal

pelos trabalhos desenvolvidos na Comissão.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Apoio ao pleito da indústria fumígena de alteração

do atual modelo de tributação do setor.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Regozijo do orador com

declarações do Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização. Refinanciamento de dívidas das pequenas e microempresas

empresas.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados pela

estiagem ao setor agrícola do Estado de Santa Catarina. Pedido ao Governo Federal

de liberação de recursos a produtores rurais.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Anúncio da realização de

reunião com o Ministério Público baiano para exame da situação de servidores

públicos do Município de Dário Meira.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Apoio à expansão do ensino público federal.

Anúncio da realização, pela Comissão de Educação e Cultura, de seminário sobre o

ensino superior. Tramitação na Casa da proposta de reforma universitária. Urgente

apreciação, pelo Senado Federal, do parecer oferecido à proposta de criação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Instalação de CPMI dos

Sanguessugas. Necessidade da votação, pelo Congresso Nacional, do Projeto de
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Resolução nº 2, de 2005, sobre alteração dos critérios adotados para tramitação de

matérias orçamentárias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Ricardo Barros.

DRA. CLAIR (PT, PR) - Atuação da oradora como Relatora do projeto de lei

sobre as estabelecimento de normas de combate ao tráfico de seres humanos.

Apoio à criação de comitê popular pela nulidade da privatização da Companhia Vale

do Rio Doce.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Entrevistas do ex-Deputado José Dirceu e do

jornalista Franklin Martins. Preferência do eleitorado pela candidatura do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição. Solicitação à Polícia Federal de investigação de

denúncias de corrupção apresentadas pelo Fórum Paraibano de Combate à

Corrupção e de proteção de seus membros. Direito do Parlamentar de livre trânsito

nos Municípios para visita a obras públicas sem necessidade de permissão dos

respectivos Prefeitos.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Conotação político-eleitoral de programa

destinado à melhoria da qualidade de vida do produtor rural, implantado pelo

Governo do Estado da Bahia. Utilização do Programa Luz para Todos para fins

eleitoreiros. Despropósito da punição de funcionário pela Companhia de Eletricidade

do Estado da Bahia — COELBA.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Construção de rampa de acesso à tribuna

do plenário para portadores de necessidades especiais.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido à Presidência de inserção na

pauta da proposta de recriação da SUDENE e de outras matérias de relevante

interesse do País.

ENÉAS (PRONA, SP - Como Representante) - Retirada pelo orador da

pré-candidatura à Presidência da República. Anúncio pelo Parlamentar do

lançamento de sua candidatura a Deputado Federal.
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WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Votos de plena recuperação da saúde ao

Deputado Enéas. Manifestação da Federação do Comércio do Estado de São Paulo

contrária às Medidas Provisórias nºs 293 e 294, de 2006.

PRESIDENTE (Adelor Vieira) - Votos de plena recuperação da saúde ao

Deputado Enéas.

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT) - Votos de plena recuperação da saúde

ao Deputado Enéas. Realização, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional

e de Desenvolvimento Regional, de audiência pública sob o tema Agroenergia e a

Agroindústria na Amazônia e o Novo Paradigma de Desenvolvimento Sustentável.

Discussão do desenvolvimento da produção do biodiesel durante o evento.

Excelência dos trabalhos desenvolvidos pelo Reitor da Universidade Federal de

Mato Grosso, Paulo Speller, pelo Prof. Paulo Teixeira de Souza e pela Deputada

Ann Pontes. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para a criação do

Centro Nacional Tecnológico de Biodiesel. Defesa da realização de estudos sobre o

biodiesel nas universidades da região amazônica.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Homenagem à memória do escritor e romancista

Dalcídio Jurandir, ao ensejo dos 27 anos de falecimento. Empenho do Instituto

Dalcídio Jurandir na transformação de chalé do escritor em monumento destinado

ao turismo literário.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Alto índice de popularidade do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Importância do Programa Universidade para Todos — PROUNI

e do Estatuto do Idoso.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Existência de recursos orçamentários para

concessão de reajuste aos aposentados e pensionistas, nos termos de emenda

apresentada à Medida Provisória nº 291, de 2006.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Transcurso do 49º aniversário de

fundação da Rádio Difusora de Goiânia, Estado de Goiás.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Debate de projetos do pólo têxtil no fórum

intitulado Pernambuco: a nova fronteira do desenvolvimento, realizado sob a

coordenação do Diário de Pernambuco.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Importância de alterações da legislação

eleitoral brasileira promovidas pelo Congresso Nacional, ratificadas pelo Tribunal

Superior Eleitoral, com aplicação no pleito de 2006. Necessidade de

aprofundamento da reforma eleitoral. Elogio ao Presidente Aldo Rebelo pela decisão

adotada com relação aos atos de vandalismo ocorridos nas dependências da

Câmara dos Deputados.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Importância da PETROBRAS para o alcance

pelo Brasil da auto-suficiência em petróleo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Congratulações ao Deputado Leonardo

Mattos e à Deputada Estadual paulista Célia Leão pelos trabalhos desenvolvidos em

prol dos portadores de necessidades especiais. Compromisso do Deputado

Inocêncio Oliveira com a viabilização do acesso à tribuna do plenário pelos

Parlamentares com limitações físicas. Considerações sobre o livro A Arte da Política

— A História que Vivi, do ex-Presidente da República Fernando Henrique Cardoso.

Resposta a declarações do Deputado Henrique Fontana sobre o Governo anterior.

Artigo do consultor Mauro Terepins, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo,

sobre a importância da transparência dos governos nas sociedades modernas.

Dados de relatório do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA sobre a

economia brasileira. Baixo crescimento econômico do País. Críticas ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva.

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA - Como Líder) - Elogio ao

Deputado Walter Feldman pelo discurso proferido. Críticas ao Governo do

Presidente Lula da Silva. Inconformismo com o anunciado veto presidencial à



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 103.4.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 14/6/2006 Montagem: 4176

6

proposta de reajuste dos proventos de aposentados e pensionistas da Previdência

Social. Escalada de corrupção no País. Indignação com a passividade do Governo

brasileiro diante das pretensões do Presidente da Bolívia, Evo Morales. Repúdio à

política econômica vigente no País. Expectativa quanto ao desfecho eleitoral na

eleição de outubro para Presidente da República.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Concessão, pelo BNDES, de

financiamento para construção de hospitais no interior do Estado do Pará, para

implantação de centro oncológico pediátrico em Belém e para recuperação e

pavimentação de rodovias estaduais.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Apoio à reivindicação dos

Procuradores da Fazenda Nacional de equiparação salarial da categoria com as

demais carreiras jurídicas da União.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Não-lançamento, pelo PMDB, de

candidatura própria à Presidência da República. Anúncio de realização da Festa do

Sagrado Coração de Jesus, no Município de Gravatal, Estado de Santa Catarina.

Transcurso do 146º aniversário de emancipação político-administrativa do Município

de Tijucas. Entrevista concedida pelo orador à Rádio Garibaldi, no Município de

Laguna.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Preferência do eleitorado brasileiro à

candidatura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição, segundo pesquisa

do IBOPE. Melhoria generalizada na avaliação da atuação do Governo Lula.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Excelência da atuação do Ministro das Cidades, Márcio Fortes. Pauta de

reivindicações apresentadas ao Titular da Pasta. Inconsistência de especulações a

respeito da venda do UNIBANCO — União de Bancos Brasileiros S/A.

FEU ROSA (PP, ES - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Iniciativas do Governo da Bolívia prejudiciais ao País. Necessidade de
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maior aproximação do Brasil com os Estados Unidos da América. Apoio à

participação brasileira na Área de Livre Comércio das Américas — ALCA.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação de celeridade

do Senado Federal na apreciação das propostas de reestruturação de carreiras dos

servidores do Poder Judiciário e da Câmara dos Deputados.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Necrológio do Padre Franklin

Machado.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Potencial econômico do Estado do Pará.

Necessidade de implementação de escolas técnicas no Estado para o

desenvolvimento de mão-de-obra qualificada. Solicitação ao Ministério da Educação

de liberação de recursos para instalação de campus da Universidade Federal Rural

da Amazônia na cidade de Conceição do Araguaia. Apoio à proposta de

transformação, em universidade, do campus avançado da Universidade Federal do

Pará instalado no Município de Marabá.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ANA ALENCAR (PSDB, TO) - Capacidade administrativa do presidenciável

Geraldo Alckmin. Excelência da gestão do ex-Governador do Estado do Tocantins,

Siqueira Campos. Imperiosidade de redução da carga tributária para efetivo

desenvolvimento econômico.
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HUMBERTO MICHILES (PL, AM) - Necessidade de realização de acordo

para a votação do projeto de criação do Plano de Cargos e Salários dos Servidores

do Poder Judiciário. Importância da aprovação da proposta de criação da Lei Geral

das Micro e Pequenas Empresas.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Como Líder) - Despropósito do Governo

Federal na concessão de reajuste salarial a aposentados e pensionistas pela

Previdência Social inferior ao índice concedido ao salário mínimo. Repúdio ao

propagado acordo entre a cúpula do Governo e a CUT para fixação do reajuste.

Compromisso da Oposição com os direitos dos aposentados.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Como Líder) - Aprovação popular do Governo

Lula da Silva. Inconformismo da Oposição com a larga liderança do Presidente da

República nas pesquisas de intenção de voto.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Regozijo com a aprovação, pela Casa, de

medida provisória sobre a renegociação de dívidas dos pequenos produtores rurais.

Apelo ao Governo Federal para acatamento da proposta de extensão aos

aposentados e pensionistas do índice de reajuste concedido ao salário mínimo.

Conveniência da discussão do chamado fator previdenciário.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 015, REALIZADA EM 9 DE MARÇO DE 2006

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Presença em Brasília do Vereador

Eudes da Silva Barros e do Secretário de Turismo do Município de Raposa, José

Souza de Oliveira Martins, Estado do Maranhão. Transcurso do Dia Internacional da

Mulher. Homenagem às mulheres brasileiras, especialmente às trabalhadoras

maranhenses.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 030, REALIZADA EM

23 DE MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Lançamento, pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, da

Campanha da Fraternidade de 2006 sobre o tema “Fraternidade e Pessoas com

Deficiência”.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 036, REALIZADA EM 29

DE MARÇO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Saudação à

nova Presidenta da Caixa Econômica Federal, Maria Fernanda Ramos Coelho.


